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„Simon Péter így szólt hozzájuk: Elmegyek halászni.” János 21,1-14

Van-e fejlődés a mi keresztyén életünkben? Milyen szakaszokat élünk meg? Mindenképpen nagy 
jelentőségű  az  Úr  Jézusra  való  rátalálás,  annak  lelkesítő  időszaka.  Majd  ahogy  a  hit  beépül  a  
hétköznapokba,  a  munkába,  a  családi  életbe,  ahogy  átformálja  a  kapcsolatainkat.  Futunk  ezen  a 
pályán, előttünk van még a cél, de hol gyorsabb, hol lassabb az iram. Esetleg kiderül, hogy egy ideig  
nem is a mennyei cél felé tartottunk, majd újra sikerül minket az Úrnak irányba állítani.  Az első  
tanítványok történeteiben a Krisztus követő élet fontosabb fordulópontjaihoz segítséget kapunk: nem 
csak önmagukért írattak ezek le, hanem miértünk is.

Elmegyek  halászni…  tanítványaink  a  hétköznapi  életüket  élik.  A  feltámadás  után  hazatértek 
Galileába: a hely, a halászat erről beszél. Vissza, vagy tovább? Jó kérdés! A feltámadás után, mintha 
úgy látnánk őket, hogy nem tudnak mit kezdeni magukkal, azzal a helyzettel, hogy Jézus már nincs 
velük folyamatosan. Nyilván tanulniuk kellett ezt. Bár Jézus emberhalásszá hívta el őket, s most újra a 
háló mellett vannak, ám ezen a helyen Jézus nem feddi meg őket, segítségükre jön. A mi életünktől  
nincs  távol  ennek valósága.  Jézus elhívott  minket,  igyekszünk őt  követni;  tapasztaltuk őt  a  maga 
valóságában hitünk révén, voltak és vannak Isten-élményeink, de a mindennapi élet dolgaiban is helyt 
kell állnunk. Az első tanítványoktól valami különösebbet kért volna az Úr? Annyiban talán, hogy ők 
voltak az elsők a Krisztus-követésben, de ehhez mérten kapták az erőt is.

A tanítványoknak szüksége van. Akár azért mondja ezt Péter, mert nem szeret otthon ülni, akár 
azért  mert  a  családját  el  kell  látnia,  minden tekintetben igaz,  hogy szüksége van.  Szükség van a 
munkára – legyen az a foglalkozásunk, vagy éppen a szolgálatunk – és szükség van az eredményre: a  
sikerre, a ’fogásra’, hogy abból, amit végzünk testünk is, lelkünk is megelégüljön. Enélkül éhes marad 
az ember! És lásd, a közeledő Úr első kérdése: van-e valami ennivalótok? Szó szerint van-e valami, 
amit a kenyérhez lehet enni? Van kapás? Van eredmény? Hogy Jézus éhes volna? Úgy vélem, nem ez 
kérdésének legfőbb oka. Jézus az övéire kíváncsi. Hogy te hogy vagy? Hogy az, amiben vagy, azzal 
hogy boldogulsz? Jézus kíváncsi a te munkád eredményére, a te családod jóllétére. Számára fontos a  
te  szakmai  előmeneteled,  s  hogy  békességben,  megelégedve  vagy-e.  Jézus  kíváncsi  a  te 
szolgálatodnak sikerére,  hogy abban hogyan találod  meg a  helyed;  azt  olvassuk a  folytatásban –  
amiről két hete szólt már az ige – hogy Pétert irányba állítja éppen ebben a kérdésben. Mert az Úr 
azért  érkezik,  hogy betöltse  a  hiányokat.  És  az  ő  csodája  az  is,  ahogy szavára  az  üres  háló  már  
roskadozik.

E történetnek fő üzenete a felismerés mozzanata: hogy Jézus az, aki kérdez, aki érdeklődik, aki 
parázson sülő hallal és kenyérrel várja a parton a tanítványait. És a tanítványok tudják, hogy Ő az. 
Ebben van számunkra is egy fontos kérdés, hogy a mi foglalkozásunk, futásunk, küzdelmeink között, 
a kudarcok és a sikerek között felismerjük-e, hogy valójában Jézus az, aki rólunk gondoskodik? Jézus 
nem  mindig  felismerhető  –  ennek  üzenetét  többször  ismétlik  az  evangélisták.  A  földi  világhoz 
edződött szem és gondolkodás csak egy kertészt, egy útitársat, vagy egy ismeretlen jótevőt lát. Esetleg  
szerencsét vagy véletlent – olyan sokan hivatkoznak ezekre, de az Urat nem ismerik fel, nem ismerik 
el. Ezt az első tanítványoknak is meg kellett tanulnia, ahogy nekünk is: Jézus az, aki minket megtart.  
Ezért fontos, hogy szükségben mindenek előtt hozzá forduljunk és áldásokat látva őneki adjunk hálát, 
hogy Őt, a legfontosabbat ne veszítsük szem elől. Ámen. 

HIRDETÉSEK

1. Emlékharang szólalt meg Gyúrón május 20-án, kedden délelőtt. 20 éve hunyt el Áldott Imréné, 
született  Homolya  Erzsébet  asszonytestvérünk.  Isten  vigasztalása  legyen  a  szeretettel  emlékezők 
életén!
2. Alkalmak
Hétfőn 19 órakor presbiteri bibliaórát tartunk, melynek házigazdája Vinisné Hegedűs Jolán testvérünk. 
Szeretettel  várjuk  a  presbiter  testvéreket!  A  héten  érkezik  a  mennybemenetel  napja:  csütörtökön 



istentiszteleteket tartunk mind Gyúrón, mind Martonvásáron 18 órai kezdettel. Pénteken 18 órakor 
folytatódik a bibliakör sorozata Martonvásáron. Vasárnap a szokott időben találkozhatunk.
3. Ezen a hétvégén lesz Budapesten a Református Zenei Fesztivál.
4. Június 7-én, szombaton 13 órától tartjuk gyülekezeti családi napunkat a gyúrói templomkertben. Így 
készülhetünk együtt Pünkösd ünnepére!
5.  Június  14-én  szombaton  Alapon  egyházmegyei  férfi  konferenciára  kerül  sor.  Ma  még  lehet 
jelentkezni! Szeretettel ajánljuk férfi testvéreinknek!
6.  Hétfőn  a  presbitérium  megtartotta  gyűlését,  mely  során  a  martonvásári  beruházás  kérdéseivel 
foglalkoztunk.  Az  építési  bizottság  javaslatát  elfogadva  arra  kérjük  az  Egyházkerületet,  hogy  a 
tetőfelújítás helyett  egy új  beruházás előkészítését  és megkezdését  támogassák. A bizottság ennek 
fényében folytatja az előkészítő munkát, amely egy parókia-gyülekezeti ház-templom építését célozza. 
Köszönjük mindazok fáradozását, akik ebben a szolgálatban szerepet vállalnak!
7.  Gyülekezeti  táborainkra  gyűjtést  hirdetünk  június  és  július  vasárnapjain.  Az  istentiszteleten 
kihelyezett támogató persellyel, vagy átutalással támogathatjuk ezeket az alkalmakat. Gyúrón hittanos 
gyermekhét, Martonvásáron pedig családos napközis tábor készül. Hordozzuk ezeket szívünkben is!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


